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Схема 5, данные 17
[bookmark: _GoBack]Решаем все ОПЕРАТОРНЫМ МЕТОДОМ
К заданной электрической цепи приложено переменное напряжение(оно является синусоидальным)
Частота f=50 Гц
E=I*sin(wt)
w=2пf
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Cemectporan pasora Ne 3
Taksiofi >71EKTPHYECKOHi LIeTIH C H3BECTHEIMH MaDAMETPAMH
) IPHJIOHKEHO HOCTONHHOE HANpsDKeHe U

(1a6.
Tpedyerca: HaliTh 3aKoHb! H3MEHEHHA BCEX TOKOB 1

‘BanpsxeRHii 11 £20. TOCTPORTS TAGHKA TOKOB B 3ABHCHMOCTH
OT BpeMeHH B rpadHK HAMpTKeREA K OMIOMH peaKTHBHE
VIEMEHTOR. 3A1a'Ty PEUIHTS KIACCHTECKHM METOIOM.
Tadmuma 1 (BAPHARTEL IAHHBIX)
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Bap B Om OmuTHmKd

1100 8 |12 40 600
2 1000 9 [11]45 |550
3 100/ 10 1050 |500
4100 11 | 9 60 530
5 100 12 | 8 | 60 |580
6 120/ 13 |8 |55 [600
7.(120] 7 _[9 |55 [570
8 120/ 12 [10[50 [530
9 120[ 9 [11[45 [600
10 120) 8 |12 40 |550
11[100[ 7 [12] 40 |500
12100/ 10 [11] 45 600
13 100 7 |9 [50 (550
14 100[ 11 [10]50 [450
15 100/ 13 |10 | 55 | 500
16 120 12 | 8 | 60 |480
17 120/ 11 | 8 | 60 |470
18 (120 10 | 9 | 55 {520
19 120 9 [10]50 550
20 120 8 |11]40 [500
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